

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum	Svibanj 2018.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	4.0
		Prilog	26
		Pravilo donosi	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 13. siječnja 2019.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

NAZIV POZIVA: Priprema IRI infrastrukturnih projekata
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.09
TIP NATJEČAJA: Ograničeni
MODALITET: Privremeni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	4.0.
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	12. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14.12.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27.12.2018.
40.	Odnosi li se točka 4.4. „Jesi li rezultati tj. mjerljivi ishodi po aktivnostima adekvatno identificirani?“ samo na ovaj projekt pripreme projektne/tehničke dokumentacije.	Točno, pitanje tj. pod-kriterij 4.4. iz ocjenjivanja kvalitete u Prilogu 3 odnosi se na projekt koji će se realizirati temeljem ovog Poziva i podrazumijeva pripremu projektne/tehničke dokumentacije.

41.	<p>Odnosi li se točka 4.5. „Uključuje li projektni prijedlog analizu rizika s prijedlogom odgovarajućih mjera za izbjegavanje i/ili ublažavanje identificiranih rizika?“ na ovaj projektni prijedlog pripreme projektne/tehničke dokumentacije ili se odnosi na projekt ulaganja u istraživačku infrastrukturu u cjelini, odnosno i na pripremu dokumentacije, na fazu ulaganja u IRI infrastrukturu i operativnu fazu projekta.</p>	<p>Pitanje/pod-kriterij 4.5. iz ocjenjivanja kvalitete u Prilogu 3 odnosi se na projektni prijedlog pripreme projektne/tehničke dokumentacije.</p>
42.	<p>U točki D.2. Dodatnog informacijskog obrasca traži se navođenje osoba odgovornih za organizacijsku jedinicu koja će biti zahvaćena predviđenim infrastrukturnim zahvatom, pripadajući broj znanstvenih publikacija u bazama podataka WOSCC te prosječan broj članaka po osobi. Molimo pojašnjenje odnosi li se termin „broj članaka“ na broj znanstvenih članaka objavljenih u WOSCC ili na broj svih objavljenih publikacija u WOSCC. Dakle, izračunava li se prosječni broj članaka uzimanjem u obzir svih objavljenih publikacija ili se u obzir isključivo uzimaju znanstveni članci (eng. <i>Articles</i>).</p>	<p>Navod u točki D.2. Dodatnog informacijskog obrasca odnosi se na znanstvene publikacije, a taj termin, kao što je navedeno u fusnoti 9 Priloga 3, obuhvaća sljedeće kategorije iz baze WoSCC: article, review, proceedings paper, letter, book chapter. Stoga se uzimaju u obzir navedene publikacije.</p>
43.	<p>U točki D.2. Dodatnog informacijskog obrasca navodi se da „U slučaju da se projektnim prijedlogom priprema dokumentacija za jedinicu koja će tek biti uspostavljena ili osnovana, pitanje/pod-kriterij se odnosi na osobu ili osobe koja je/su sada nadležna(e) za rad na njezinom budućem uspostavljanju.“ Molimo pojasnite, što je sa slučajevima kada u trenutku prijave nije moguće utvrditi koja će osoba biti nadležna za rad buduće organizacijske jedinice ili ako se očekuje zapošljavanje osobe odgovorne za vođenje iste? Naime, ako se na projekte u kojima u trenutku prijave nije moguće odrediti navedenu osobu te posljedično i izračunati tražene pokazatelje znanstvene izvrsnosti (npr. Planirana je uspostava jedne nove organizacijske jedinice s nepoznatom odgovornom osobom) jednako primjenjuje kriterij za odabir 3.2. ostali projekti stavljaju se u povoljniji položaj. Sukladno navedenom, molimo izmjenu kriterija za odabir 3.2.</p>	<p>Kao što se navodi u točki D.2. Dodatnog informacijskog obrasca, u slučaju da se projektnim prijedlogom priprema dokumentacija za jedinicu koja će tek biti uspostavljena ili osnovana, pitanje/pod-kriterij se odnosi na osobu ili osobe koja je/su sada nadležna(e) za rad na njezinom budućem uspostavljanju, u okviru projektnog prijedloga za pripremu dokumentacije za budući infrastrukturni projekt. Dakle, pod-kriterij se NE odnosi na osobu(e) koja(e) će u budućnosti, nakon uspostavljanja te jedinice, biti nadležna(e) za njezin rad (osim u slučaju da se radi o istoj osobi tj. istim osobama).</p>
44.	<p>U točki 3. Obrasca 2. – Dodatni informacijski obrazac navodi se da je za nabavu znanstveno-istraživačke opreme veće od 1.000.000,00 HRK potrebno provesti analizu raspoloživosti i dostatnosti postojeće IRI infrastrukture prijavitelja te one koja se nalazi na području Republike Hrvatske. S Obzirom da se su predmet ovog Poziva infrastrukturni projekti koji još nemaju izrađenu svu</p>	<p>Odredbe Poziva ne definiraju navedenu situaciju, no ističemo sljedeće. Prijavitelj je odgovoran za stručne i sektorske informacije koje će sadržavati i obraditi Studija izvedivosti te je u okviru ovog poziva predviđeno da, uz voditelja, prijavitelj navede i osobe koje su u znanstvenom smislu odgovorne za jedinicu koja će biti zahvaćena predviđenim IRI infrastrukturnim zahvatom (vidi Obrazac 2., točka D.2).</p>

	<p>projektну dokumentaciju (prvenstveno studiju izvedivosti s analizom troškova i koristi koja definira obuhvat projekta i analizira potražnju), molimo pojašnjenje procedure ako se nakon predaje projektog prijedloga utvrdi potreba nabave istraživačke opreme vrijednosti iznad 1.000.000,00 HRK. Je li potom moguće u projektu opreme koji bi se financirao u sklopu ovog natječaja navesti kapitalnu opremu vrijednosti iznad 1.000.000,00 HRK, koja nije predviđena tijekom provedbe navedene analize?</p>	<p>S te strane smatramo da je na razini svake pojedine jedinice u fazi pripreme projektog prijedloga za ovaj poziv moguće prilično detaljno predvidjeti potrebnu opremu.</p>
45.	<p>Molimo pojašnjenje potrebe za Obrascem 5. Izjava stručnjaka. Naime kao obavezni sastavni dio projektog prijedloga navodi se izjava stručnjaka koji bi, pod materijalnom i kaznenom odgovornošću, trebao predvidjeti je li potrebno ishoditi akt kojim se odobrava građenje, koja je sve dokumentacija potrebna za predviđeni zahvat te da će po nastanku tehničke dokumentacije infrastrukturni projekt biti u potpunosti spreman za provedbu, tj. za njegovu provedbu nije potreban niti jedan dodatan dokument. Molimo pojašnjenje sljedećih pitanja:</p> <ol style="list-style-type: none"> a. Za planirani infrastrukturni projekt nije izrađena tehnička dokumentacija te još nisu odabrani stručnjaci za izradu tehničke dokumentacije (obzirom da se dokumentacija planira financirati kroz ovaj Poziv). U slučaju kada izrađivači tehničke dokumentacije još nisu poznati, a prijavitelj nema na raspolaganju osobu koja zadovoljava kriterije stručnjaka u kontekstu predmetne izjave, molimo pojašnjenje je li potrebno dostaviti ovjereni Obrazac 5. u okviru projektog prijedloga. b. Potreba ishođenja akta kojim se odobrava građenje utvrđuje na temelju tehničkih specifikacija projekta, dok se tehničke specifikacije projekta utvrđuju analizom opcija koja je sastavni dio studije izvedivosti, čiji je trošak izrade prihvatljiv za financiranje u sklopu predmetnog natječaja. U slučaju da se naknadno ispostavi da je potrebno izraditi dodatnu dokumentaciju, a koja nije navedena u predmetnoj izjavi, molimo pojašnjenje koje su moguće posljedice za stručnjaka koji je potpisao i ovjerio Obrazac 5. 	<p>Slijede pojašnjenja prema postavljenim pitanjima:</p> <ol style="list-style-type: none"> a. Obrazac 5. Izjava stručnjaka predstavlja dio obavezne dokumentacije koju je potrebno dostaviti u okviru projektog prijedloga. b. U slučaju da se, kao što navodite, naknadno ispostavi da je potrebno izraditi dodatnu dokumentaciju koja nije navedena u Izjavi stručnjaka, a kako bi se osiguralo ostvarenje pokazatelja Poziva „Pripremljeni IRI infrastrukturni projekti“, bilo bi potrebno osigurati dodatna sredstva, odnosno sredstva koja nisu predviđena potpisanim Ugovorom o bespovratnim sredstvima. U suprotnom, tj. ako pokazatelj ne bi bio u potpunosti ispunjen, projekt bi bio podložan financijskoj korekciji, u skladu Prilogom 7. c. Zahvaljujemo na sugestiji. Isto neće biti izmijenjeno obzirom da je izjava stručnjaka važeća za potrebe ovog poziva. Iako pokazatelj Poziva „Pripremljeni IRI infrastrukturni projekti“ podrazumijeva projekte koji imaju izrađenu <u>svu</u> projektnu dokumentaciju i, ako je primjenjivo, ishođene akte kojima se odobrava građenje, ukoliko zbog izmjene regulative u budućnosti bude potrebna dodatna dokumentacija, isto će tada biti uzeto u obzir.

	<p>c. Obzirom da sva tehnička dokumentacija koja bi mogla biti potrebna da infrastrukturni IRI projekt u potpunosti bude spreman za provedbu kod projekata koji nemaju izrađeno idejno rješenje ne može biti poznata, posebno u kontekstu relativno čestih izmjena relevantnih zakonskih okvira, kao i činjenice da je za provedbu IRI infrastrukturnih projekata vrlo često potrebna i druga dokumentacija, a ne samo dokumentacija vezana uz građenje, molimo da se Obrazac 5 prenamijeni na način da se odredba „Izjavljujem da će po nastanku tehničke dokumentacije koja je navedena kao potrebna i koja će biti izrađena u okviru provedbe projekta temeljem projektnog prijedloga <naziv projekta, ustanove>, infrastrukturni IRI projekt biti u potpunosti spreman za provedbu, odnosno za njegovu provedbu nije potreban nijedan dodatan dokument“ obriše.</p>	
46.	<p>Rok za dostavu projektnih prijedloga je 13. siječnja 2019. godine, odnosno nedjelja te molimo da se rok pomakne na način da pada na radni dan.</p>	<p>Rok za podnošenje projektnih prijedloga je izmijenjen i objavljen u sklopu 1. Izmjene dokumentacije Poziva koja je stupila na snagu 21. prosinca 2018. godine.</p>